

生命,岂能如此轻视

抽完一支烟,他纵身跳下高架桥

“唉,有何想不开的,非要跳高架桥自杀?”“他刚才还讨饭吃,讨烟抽,眨眼工夫竟闹出这样的悲剧。”昨天下午,一男子从苏州市区广济路高架桥“钱万里”段跳桥,当场身亡。多位围观者认出该男子后,无不叹息。

从10多米高架桥上跳落吓坏路人

“太恐怖了!他从高架桥上跳了下来,把我吓坏了。”昨天下午1点40分左右,市民朱晓东乘公交车到钱万里桥小商品市场购物,刚在“钱万里桥南”站台下车,正从广济路东侧穿越马路走向市场,突然,他无意中发现北面有个男子从10多米高的立交桥上跳落,“双脚先着地的,头部随即撞在路面鲜血直流。”

朱晓东心有余悸地说,见此情景,他蒙了片刻,待其走上前去,看到跳桥男子一动不动,头部的鲜血染红了大片路面。“真是难以置信,我以前只是在电视、电影中看到这样的场景,没想到在眼前发生了。”

该男子跳桥时,游客王先生恰好途经该路段目击了全过程。“看到他走在高架桥上,我就纳闷为何如此不遵守交通规则。”王先生说,跳桥男子是从南向北行走的,走到靠近北环路上方停下来径直就爬上了护栏,“他没有丝毫犹豫,纵身一跳,在短短瞬间结束了自己的生命。”

让王先生后怕的是,该男



一个鲜活的生命在瞬间结束,让人们很是惋惜

子跳落快接近路面时,恰好有辆轿车驶过,“如果要是砸中轿车,还不知又出现什么样的意外呢。”

不久,金阊区警方和120急救人员先后到达现场,经急救人员检查证实,跳桥男子因头部损伤严重,早已身亡。随后,一民警从附近找来一纸箱遮住尸体头部。

跳桥前,他讨了一顿饭一支烟

“一听说有人跳桥了,我立马想到可能就是他。”在现场,一衣衫不整的中年男子伤心不已。

该中年男子是连云港人,姓滕,漂泊到苏州多日,暂住在石路北侧一小公园的亭廊内。最近两天,他老是见到一位年龄相仿的流浪男子在小公园附近徘徊,很少看到该男子吃东西。昨天下午1点多,该流浪男子转悠到他身旁,

“我边喝黄酒边吃盒饭,他站

■相关新闻

挨了男友一耳光 女孩喝农药自杀

昨天凌晨2点多,一名20多岁的女孩被男友从浒墅关紧急送到苏大附二院抢救。让医务人员诧异的是,女孩是挨了男友一耳光后,情绪激动喝下农药闹自杀。

据知情者介绍,前晚,该女孩和男友与多位朋友一起吃晚饭,酒足饭饱后,一行人又一起去飙歌。就在大家唱得进入高潮之际,女孩欲让男友陪她回家。然而,其男友没有理会,拿着麦克风尽情高歌,这下女孩急了,上前关了音响。“她男友觉得在朋友面前没面子,又因喝了酒,一时冲动给了女孩一耳光。”

挨了男友的打,女孩顿时异常伤心,不听朋友劝告哭着离开。而她的男友并没追赶,依然尽情和朋友飙歌。没想到,待女孩的男友回家刚打开门,便闻到一股刺鼻的农药味,这才预感不妙,见女友喝了农药已不省人事,立刻将女友送往附近医院救治。“女孩中毒较深,不得不转院治疗。”

目前,该女孩尚未脱离生命危险,仍在进一步救治中。

陈泓江 文/摄

不小心 工人食指被卡机器

7月14日18时许,位于环庆路1893号的昆山一家电子公司一员工在保养设备的时候,不慎左手食指被卡机器内,经消防十多分钟紧急救援,该员工成功获救,送往医院救治。

据介绍,当天18时43分,昆山北门中队接到“110”命令后,立即出动一车六人到场处置。到场时,只见该员工的左手食指被布条缠着,而布条又被机器里面的一根钢丝缠着,该员工试图将手指取出,但

徐冬鸣 王彪

为琐事 聋哑女捅死同居男

7月6日,郝红春被常熟市警方从河南郑州押回常熟。至此,发生在常熟市支塘支东村的“7·1”杀人案成功告破。

谁杀了修自行车的老汉

7月1日16时38分,常熟市公安局指挥中心接到一名女子报警:称她的父亲钦某被家人杀死在支塘镇支东村家中。

接报后,常熟支塘派出所立即组织力量赶赴现场。经现场勘查和法医鉴定,死者钦某系被锐器砍刺致死,死亡时间为6月30日凌晨4时左右。

死者钦某,今年66岁,江苏睢宁县人,来到常熟已有三年,在支塘镇支东村口搭棚以修自行车为生,平时与人交往不多。有群众反映:案发前几天,有一名50岁左右的外地聋哑女人与钦某同住在一起,案发后这个聋哑女人却突然离奇失踪。

与此同时,技术人员在案发现场发现了另一张可疑的照片。经过辨认,照片上的这名女子并不是与死者钦某同居的聋哑女人。警方根据照片上遗留下的蛛丝马迹,很快查明照片上的女子名为李某,住在河北正定县。

神秘聋哑女人浮出水面

7月2日凌晨,侦查员们遇到了前往支塘镇区进货的老张。当侦查员们问及聋哑女人的情况时,老张说:“噢,那个哑巴女人啊?我见过。前天一早差不多也是这个时候,我在支东村口带她去了镇上。”

一条重要线索浮出水面!侦查员们立即对支塘镇区、常熟市区以及苏州范围内各交通要道的相关社会面监控录像资料进行仔细查看,发现聋哑女人已于当天早晨离开了常熟,并于13时2分在苏州火车站登上了上海至北京的列车。从7月2日5时到13时,侦查员们目不转睛地盯着每段监控录像资料。随后,指挥部迅速抽调精干警力兵分三路分赴徐州、安徽滁州、马

育成 晓瑜 王彪

民生银行推出“财富罗盘”

昨日,民生银行推出中小企业金融服务整体品牌“财富罗盘”,宣布启动全面针对中小企业的“客户关怀计划”,并表示未来三年中小企业贷款年均复合增长率将达200%,到2011年末中小企业贷款达到2000亿元。

民生银行对中小企业的界定堪称“中小的中小”,即总资产不超过2亿元——这个标准比通行的国家标准小整整一半。同时,在未来三年将加大二级分行和异地支行的建设力度,实现总网点数翻近一番。

小马 王彪

苏嘉杭高速车祸,三死一伤

前天下午,苏嘉杭高速公路董浜段发生一起3死1伤重大交通事故。

当日下午1时左右,一辆牌照为鲁H73553的大型卡车自西向东行驶至苏嘉杭高速公路董浜段时,突然冲破隔离水泥墩,进入对方车道,与对方一辆正常行驶的轿车迎面相撞,卡车从轿车身上压过,造成牌号为苏EIEL03轿车内的1男2女当场死亡,卡车司机也受轻伤。

据了解,整个现场惨不忍

睹,轿车已经完全报废,卡车头在撞以后改变方向,也严重变形,油流了一地。

事故发生后,负责苏嘉杭高速公路苏州事故处理的民警也迅速赶到现场,维持附近的交通秩序,开展详细的勘察并了解事故具体的过程;3名死者及时被救护车带离;轿车和卡车也分别被拖离。经过3个小时的紧张工作,高速公路事故一侧又重新恢复通车。

祝健平 王彪

撞车后,货车司机遭群殴

前晚,一小货车司机驾车撞上一辆普桑后,先是遭到对方喊来多人一顿暴打,随后在转院治疗中,又遭到陌生醉酒男子的阻挠。有人怀疑,阻止小货车司机转院治疗的人是普桑车主派来的人。

“我又不是故意撞上的,他们凭什么对我大打出手?”前晚10点多,一小货车司机驾车顺广济路由北向南行驶到江口路口,见前面一辆轿车突然变道,该司机慌忙猛打方向盘躲闪,不料撞上了对面驶来的一辆普桑,两车前部分别严重受损,所幸没人受伤。就在他下车欲报警之际,普桑车主和一乘客气势汹汹地下车直奔他来,“他们满嘴酒气,对我大骂出口,我忍不住

回了几句,没想到他们打电话叫来两轿车,多人下车后对我一顿暴打。”

很快,小货车司机败下阵来,躺在地上痛声呻吟。“打完我,他们全跑了,连普桑车主也溜了。”待警方赶到现场,只剩小货车司机一人。该司机被送到附近医院救治,因其眼部伤势较重,需转院治疗。然而,就在医务人员为他办理转院过程中,突然杀出一名醉汉,询问为何转院,并阻止转院治疗。

受伤的小货车司机面对并不认识的这名醉汉,气得不知如何是好。所幸医务人员没有理会该醉汉,而将伤者及时转院治疗。目前,警方对此事正在调查处理中。

陈泓江

“我是传奇”少年动力营开营

近日,宝迪健康会馆隆重举行了第二届“我是传奇”少年先锋动力营开营仪式。据悉,宝迪健康会馆今年携手苏州国防教育基地共同打造第

二届“我是传奇”情商、健体动力营,相比去年增加了英语提高课程及创造双语课程环境,同时更加突出了情商、健体方面的专业优势。苏商